



                                      Паспорт учреждения

	Наименование учреждения по Уставу
	Муниципальное казенное учреждение культуры «Дворец культуры им. К.Кулиева» (МКУК «ДК им.К.Кулиева»)

	Учредитель
	Местная  администрация  Эльбрусского муниципального района.   

	Юридический адрес
	361624, Эльбрусский район, г.п.Тырныауз, проспект Эльбрусский 21, 8(86638)47527

	Год постройки учреждения
	1968

	Адрес сайта в сети интернет
	dvkultyri1.my1.ru

	Адрес электронной почты
	dk_kulieva@bk.ru

	График работы
	С 09:00 до 18:00

	Руководитель учреждения
	Бауаева Аминат Билаковна


 
Основная деятельность:

Основная деятельность Дворца культуры направлена на сохранение, создание, распространение и освоение культурных ценностей, предоставления культурных услуг населению в различных формах и видах. 
Цели деятельности:

- сохранение традиций народной культуры и развитие народного творчества и художественной самодеятельности.

Основными  видами деятельности учреждения являются:

- организация и проведение праздников, концертов и других мероприятий с участием самодеятельных артистов;
- проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний в соответствии с местными обычаями и традициями;
- создание и организация работы клубных формирований;
- организация и проведение конкурсов, концертов и других форм показа результата творческой деятельности клубных формирований;
- организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха, дискотек, детских утренников и других культурно-развлекательных программ.

Основными видами услуг учреждения являются:

- услуги по организации и проведению различных информационно-просветительских мероприятий;
- услуги по выездному культурному обслуживанию отдельных граждан (граждан с ограниченными возможностями, пожилых людей и др…)
- услуги по предоставлению сценических площадок, для совместного осуществления с другими учреждениями проектов, программ, выездных мероприятий;
- показ фильмов в формате 2D/ 3D ;
- услуги по прокату сценических костюмов.

Приоритетными направлениями деятельности Дворца культуры являются:

- патриотическое воспитание;
- возрождение и развитие традиционной культуры народов КБР;
- профилактика терроризма и экстремизма среди населения;
- работа с детьми, молодёжью, семьёй, ветеранами, пожилыми людьми.

Учреждение предоставляет услуги:

 всем гражданам вне зависимости от пола, возраста, национальности, образования, социального положения и предоставляет населению муниципального образования комплекс культурно-досуговых услуг в наиболее удобном для потребителей режиме.
Основную часть общего количества мероприятий составляют собственные мероприятия, проведённые на основе годового плана. Клубные формирования досугового объединения составляют внутренние ресурсы учреждения, их работа осуществляется по двум направлениям:
- развитие творческих способностей населения в кружках:
- развитие индивидуальных способностей.

         Цель работы Дворца культуры—развивать и сохранять духовное наследие, участвовать в решениях социальных проблем, содействовать улучшению социального состояния общества путем представления гражданам качественных культурных услуг, формировать единое культурное пространство, стремиться быть постоянно действующим центром культуры городского поселения, используя и воплощая новые технологии, инновационные подходы, сохраняя нашу культуру.
   В связи с поставленными задачами вся работа осуществлялась по следующим направлениям: 
- работа с детьми и подростками; 
- организация досуговой деятельности молодежи; 
- работа с поколением старшего и пожилого возрастов; 
- возрождение и сохранение традиционной народной культуры; 
- духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения;  
- организация и проведение мероприятий, посвященных юбилейным датам; 
- организация административно-хозяйственной деятельности учреждения культуры.

     Стало доброй традицией проводить во Дворце культуры концертные программы, дискотеки, мероприятия посвященные Дню учителя, Дню пожилого человека, Дню семьи, Дню матери, Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню и другие тематические мероприятия, открытие и закрытие региональных, всероссийских и международных спортивных соревнований.

     Так год начался  празднованием Дня студента, в Татьянин день для студентов города была организована дискотека.
    10 февраля состоялась встреча с воинами-интернациаоналистами  в МОУ «СОШ»  №3 с участием творческой бригады ДК им.К.Кулиева. Ко Дню всех влюблённых прошла дискотека с игровой программой для молодёжи города. 22 февраля в большом зале ДК торжественно приняли школьников в отряд юнармейцев.
     3 марта состоялось торжественное закрытие ежегодного турнира по мини-футболу, посвящённого памяти Мухтара Мизиева. Женщин района поздравили праздничным театрализованным концертом «Весна и женщина». 7 марта творческая бригада ДК им.К.Кулиева приняла участие в вечере памяти, приуроченном ко Дню депортации балкарского народа в сельском поселении Былым. 8 марта прошёл митинг, памяти жертв депортации балкарского народа. После митинга в кинотеатре ДК, прошёл показ документального фильма «Устоявшие». 14 и 22 марта фильм так же посмотрели учащиеся школ города. 17 марта в спорткомплексе «Геолог» прошёл дружеский турнир по боксу, между командами России и Казахстана, приуроченный ко Дню восстановления национальной автономии балкарского народа. Большим праздничным концертом с участием звёзд эстрады Северного Кавказа  открыли праздничные мероприятия, посвящённые Дню восстановления национальной автономии балкарского народа. Праздничные мероприятия продолжились народными гуляниями на площади ДК им.К.Кулиева и завершились праздничным фейерверком.
      В первых числах апреля в спорткомплексе «Геолог» творческая бригада ДК приняла участие в первенстве ЮФО по боксу среди юниоров. Концерт ко Дню работников местного самоуправления прошёл 21 апреля в большом зале заседания районной администрации. 25 апреля в большом зале ДК с отчётным концертом выступили участники кружков художественной самодеятельности Дворца культуры им.К.Кулиева.
       Мир, труд, май!!! Не обошёл стороной этот праздник и Дворец культуры. Большой праздничный концерт прошёл на площади перед «Искрой» 1 мая. 3 мая в большом зале ДК прошёл благотворительный концерт с участием звёзд кавказской эстрады, посвящённый ветеранам ВОВ. В преддверии празднования столетнего юбилея великого Кайсына Кулиева, 5 мая в ДК им.К.Кулиева прошёл районный фестиваль песен на стихи народного поэта «Родина моя – песнь моя»! 8 мая на поляне Азау состоялось торжественное закрытие международных соревнований RED FOX ELBRUS RAES, приуроченных ко Дню Великой Победы.  Днём того же дня на площади «Памяти» состоялась Всероссийская акция «Георгиевская лента». День Победы - торжественный, но очень грустный и даже тяжелый праздник. Он напоминает нам о долгой и кровопролитной войне. Будущее поколения не имеют права забыть события войны. То, какою ценой досталась победа и мирная жизнь должны знать все граждане государства. Празднование Дня Победы началось большим парадным шествием учреждений района. На площади «Памяти» прошёл торжественный митинг, который продолжился праздничным концертом «Песни победы». Вечером того же дня прошли народные гуляния на площади «Памяти», которые завершились красочным, праздничным фейерверком. 23 мая в большом зале заседания администрации района прошла торжественная встреча двукратного восходителя на Эверест Абдулхалима Ольмезова, приуроченном к столетнему юбилею народного поэта КБР Кайсына Кулиева.
    Большой, праздничный концерт, посвящённый международному Дню защиты детей, открыл июнь месяц.  Вечером, того же дня, в кинотеатре ДК для детей города прошёл бесплатный показ мультфильма. В малом зале заседаний администрации района 8 июня состоялась встреча с рабочей группой научной экспедиции «Бабалар изимен» («По следам предков») из Казахстана. 12 июня на стадионе прошёл праздничный концерт, к Дню России, в котором приняли участие представители разных национальностей, проживающих в нашем районе, пройдя в параде Дружбы. 17 июня в Приэльбрусье прошёл торжественный вечер, посвящённый 105-летию народного поэта КБР Керима Отарова «… и в лучших песнях говорит с ним вечность. И в них его бессмертье и судьба…». 22 июня в рамках Дня памяти и скорби – дня начала Великой Отечественной Войны на площади «Памяти» прошёл памятный митинг. Концерт для выпускников школ Эльбрусского района прошёл 24 июня. 26 июня на поляне Азау творческая бригада ДК им.К.Кулиева приняла участие в торжественном закрытии всероссийских горнолыжных соревнований. Торжественное открытие четвёртого традиционного турнира по греко-римской борьбе, посвящённый памяти мастера спорта СССР Расула Сабанчиева прошёл 29 июня в спорткомплексе «Геолога». 
      Самая главная ценность у каждого человека – это семья. Сначала, в которой ты родился, потом которую ты создаёшь сам, и так из века в век. 8 июля в хрустальном зале ДК прошёл праздничный вечер, посвящённый международному Дню семьи, любви и верности. Где чествовали 4 семьи района проживших в мире, любви и верности более 30 лет. 9 июля приняв эстафету от Терского района, творческая бригада ДК приняла участие в скачках на главном ипподроме республики. 
       8 августа в пансионате «Чегет» состоялось торжественное открытие, а 12 августа торжественное закрытие международной альпиниады, посвящённой столетнему юбилею октябрьской революции, 50-летнему юбилею массовому восхождению союза независимых государств. День Российского Флага отметили праздничным концертом на стадионе «Тотур». 27 августа в России отмечается День российского кино и в этом году проводилась Всероссийская акция «Ночь кино». Организаторы акции «Ночь кино» Министерство культуры Российской Федерации, Фонд кино и портал культурного наследия и традиций России «Культура. РФ». В голосовании участвовали 15 кинолент; из которых победили: «Время первых», «Кухня. Последняя битва» и «28 панфиловцев» для детской программы - мультик «Снежная королева-3: Огонь и лед».  В нашем кинотеатре 27 августа, как и в целом по стране – успешно прошла акция «Ночь кино». 
В связи с чрезвычайным положением в районе праздничные мероприятии посвящённые Дню государственности республики и Дню знаний были отменены. 3 сентября на площади «Памяти» состоялся митинг, посвящённый Дню солидарности в борьбе с терроризмом. 19 сентября в хрустальном зале ДК прошёл праздничный концерт, посвящённый Дню адыгов. Торжественное открытие и торжественное закрытие всероссийского турнира по греко-римской борьбе, памяти мастеров спорта Ю.Байзуллаева и Х.Мирзоева состоялось в спорткомплексе «Геолог» 23 и 24 сентября. 
   13 октября на площади «Памяти» состоялся митинг, посвящённый Дню памяти сотрудников правоохранительных органов погибших при исполнении служебного долга. Торжественное открытие и закрытие турнира по каратэ, памяти сотрудников ОВД погибших при исполнении служебного долга прошло в спорткомплексе «Геолог» 14 октября. 18 октября в СОБЕСе прошёл вечер для пожилых людей, приуроченный ко Дню пожилого человека. 21 октября творческая бригада ДК приняла участие в праздновании 190-летия вхождения Балкарии в состав России. 
К 100-летию Октябрьской революции провели районный фестиваль песен «Мой адрес Советский Союз», где приняли участие учреждения культуры района и образования.  4 ноября в рамках акции «Ночь искусств» в кинотеатре ДК прошёл показ фильма «Джунгли». 10 ноября в большом зале ДК состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню сотрудников органов внутренних дел. В рамках празднования столетнего юбилея народного поэта Кайсына Кулиева, во дворце культуры им.К.Кулиева прошёл торжественный вечер «Мы пришли тебе поклониться…». 24 ноября творческая бригада ДК провела концерт для пожилых людей в здании СОБЕСа. Самое прекрасное слово на земле - Мама. На всех языках мира оно звучит одинаково нежно. 25 ноября в большом зале ДК праздничным концертом мы отметили самый главный, самый важный для каждого человека день-день Матери!
   В рамках проекта партии «Единая Россия» «Парки малых городов», 1 декабря торжественно был открыт городской парк. 6 декабря в спорткомплексе «Геолог» прошёл турнир по боксу памяти Муаеда Дышекова и Марата Текуева. 8 декабря торжественно был открыт введённый в эксплуатацию новый автовокзал «Тырныауз». В рамках программы «Местный дом культуры», реализуемой партией «Единая Россия» 18 декабря торжественно открыли Дом Культуры в сельском поселении Лашкута. На сегодняшний день идёт активная подготовка к Новогодним утренникам. С 25 по 30 декабря коллектив Дворца культуры проведёт праздничные Новогодние представления для детей- инвалидов, детей- сирот, детей города и района. Закончатся представления 30 декабря народными гуляниями  возле главной елки района. 
В отчётный период в стенах дворца культуры прошли гастрольные концерты звезд эстрады Северного Кавказа, цирковые представления, театрализованные выступления государственных учреждений республики. В летний период, для молодёжи города, каждую субботу были организованны вечера танцев.
   В течение 2017 года концертная бригада ДК активно принимала участие в мероприятиях, проводимых в различных организациях города, района, республики. 
 За прошедший год было проведено более 200 мероприятий, которые посетили более 80000 человек.
      
    На отчётный период во Дворце культуры успешно функционируют: образцовый ансамбль национального танца «Салам», детский ансамбль национального танца «Горные ручейки», студия современного танца «Феникс», театральная студия, вокальная студия, вокальный кружок. Дворец культуры посещают более120 детей.

Материально-техническая база Дворца культуры:

В отчётный период во дворце культуры были приобретены радио микрофоны, по мере возможности покупаем ноговицы  (купили 3 пары), заменены сценические прожектора, отремонтировали фойе на третьем этаже, заменены частично трубы отопительной системы, частично заменена кровля правого крыла 300 квадратов.
Финансово-хозяйственная деятельность будет  сосредоточена на совершенствовании материально-технической базы ДК, содержании здания и помещений, приобретении необходимого оборудования.  На 2018 год необходимо закупить сценический свет, звукоусилительную аппаратуру. Отремонтировать фасад, репетиционный зал (зеркальный), приобрести сценические костюмы для ансамблей. Провести капитальный ремонт внутренних помещений. По требованиям противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности Дворца культуры недостаточно камер видеонаблюдения и установка входного турникета. По программе «Доступная среда» необходимо установить пандусы, для удобства людей с ограниченными возможностями. 


Отчет подготовила:
Зав.культмассовым отделом				Т. Т. Узденова 
Директор:								А.Б.Бауаева
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