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Основная деятельность:
Основная деятельность Дворца культуры направлена на сохранение, создание, распространение и освоение культурных ценностей, предоставления культурных услуг населению в различных формах и видах. 
Цели деятельности:
- сохранение традиций народной культуры;
- организация народных праздников;
- развитие народного творчества и художественной самодеятельности;
- удовлетворение познавательных и духовных потребностей населения.
-укрепление материально-технической базы ДК

Основными  видами деятельности учреждения являются:
- организация и проведение праздников, концертов и других мероприятий с участием самодеятельных артистов;
- проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний в соответствии с местными обычаями и традициями;
- создание и организация работы клубных формирований;
- организация и проведение конкурсов, концертов и других форм показа результата творческой деятельности клубных формирований;
- организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха, дискотек, детских утренников и других культурно-развлекательных программ.
Основными видами услуг учреждения являются:
- услуги по организации и проведению различных информационно-просветительских мероприятий;
- услуги по выездному культурному обслуживанию отдельных граждан (граждан с ограниченными возможностями, пожилых людей и др…)
- услуги по предоставлению сценических площадок, для совместного осуществления с другими учреждениями проектов, программ, выездных мероприятий;
- показ фильмов в формате 2D/ 3D ;
- услуги по прокату сценических костюмов.

Приоритетными направлениями деятельности Дворца культуры являются:
- патриотическое воспитание;
- возрождение и развитие традиционной культуры народов КБР;
- профилактика терроризма и экстремизма среди населения;
- работа с детьми, молодёжью, семьёй, ветеранами, пожилыми людьми.

Учреждение предоставляет услуги
 всем гражданам вне зависимости от пола, возраста, национальности, образования, социального положения и предоставляет населению муниципального образования комплекс культурно-досуговых услуг в наиболее удобном для потребителей режиме.
Основную часть общего количества мероприятий составляют собственные мероприятия, проведённые на основе годового плана. Клубные формирования досугового объединения составляют внутренние ресурсы учреждения, их работа осуществляется по двум направлениям:
- развитие творческих способностей населения в кружках:
- развитие индивидуальных способностей.








         Цель работы Дворца культуры—развивать и сохранять духовное наследие, участвовать в решениях социальных проблем, содействовать улучшению социального состояния общества путем представления гражданам качественных культурных услуг, формировать единое культурное пространство, стремиться быть постоянно действующим центром культуры городского поселения, используя и воплощая новые технологии. инновационные подходы, сохраняя нашу культуру.
   В связи с поставленными задачами вся работа осуществлялась по следующим направлениям : работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодежи; работа с поколением старшего и пожилого возрастов; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий, посвященных юбилейным датам, а также организация административно-хозяйственной деятельности учреждения культуры
     Стало доброй традицией проводить во Дворце культуры концертные программы, дискотеки, мероприятия посвященные Дню учителя, Дню пожилого человека, Дню семьи, Дню матери, Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню и другие тематические мероприятия.
     Так год начался  празднованием Дня студента, в Татьянин день для студентов города была организована дискотека.
     Февраль месяц открыли молодёжной дискотекой, посвящённой Дню всех влюблённых. 18 февраля на поляне Азау прошло торжественное открытие чемпионата России по горным лыжам. Творческая бригада ДК приняла участие в торжественном закрытии матча по мини-футболу среди организаций Эльбрусского района, посвященном памяти Мухтара Мизиева. 21 февраля на поляне Азау прошло торжественное закрытие чемпионата России.
    Март месяц мы открыли праздничным концертом для прекрасной половины человечества «Дарите женщинам цветы». 8 марта состоялся митинг, посвящённый трагической депортации балкарского народа.                     День Возрождения балкарского народа был насыщен различными мероприятиями: на стадионе «Тотур» состоялся праздничный концерт с участием звёзд эстрады КБР и КЧР; прошёл фестиваль-конкурс балкарских подворий с участием всех населённых пунктов района. В тот же день, вечером, в фойе ДК прошёл праздничный ТОЙ. 
   1 апреля прошёл КВН между командами Детской школы искусств и Дворца культуры, приуроченный к Дню работника культуры. 8 апреля в рамках Года кино прошёл показ сказки «Снежная королева». В тот же день, вечером состоялся сольный концерт Артура Молова. В рамках Года кино прошёл показ фильма Султана Хажирокова «По небу босиком».     30 апреля в пансионате базы КБГУ творческая бригада ДК приняла участие в открытии чемпионата России по шахматам и шашкам среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата. Накануне Дня Победы прошёл благотворительный концерт.
    День победы – это праздник, в котором переплелись гордость победы и горечь утрат. Этот день-символ нашей силы и нашей победы, нашей гордости и нашей боли. Во Дворце культуры  прошли мероприятия, посвященные  Дню Победы в Великой Отечественной войне.  4 мая прошёл отчётный концерт кружков художественной самодеятельности. Традиционно празднование Дня Победы началось с митинга  около памятника погибшим воинам. Затем всех присутствующих угостили солдатской кашей, а по завершению угощения все  были приглашены на праздничный концерт «Песни Победы», вечером   на площади Памяти прошли народные гуляния, которые завершились красочным фейерверком. 3 и 8 мая прошло торжественное открытие и закрытие фестиваля «REDFOXELBRUSRACE-2016» во дворе отеля Вершина. К столетию народного артиста КБР и КЧР Омара Отарова, в хрустальном зале ДК прошёл вечер «Бизни Омар». 19 мая творческая бригада ДК приняла участие в торжественном открытии первенства студенческого союза по боксу среди юниоров, посвящённое памяти Ахмата Доттуева. В рамках празднования столетнего юбилея Омара Отарова, в большом зале ДК состоялся районный фестиваль балкарской народной песни имени О.Отарова «Омар жырлайды, халкъ этеди эжиун». 30 мая творческая бригада ДК приняла участие в торжественном открытии открытых соревнований формирований поисково-спасательных отрядов на Кубок Кавказа.
   1 июня на площади ДК состоялся большой детский праздник, посвящённый Дню Защиты Детей. 4 июня на поляне Иткол творческая бригада ДК приняла участие в торжественном закрытии открытых соревнований формирований поисково-спасательных отрядов на Кубок Кавказа. 11 и 12 июня в спорткомплексе «Геолог» прошло торжественное открытие и закрытие чемпионата России по греко-римской борьбе, памяти Расула  Сабанчиева. 12 июня большим праздничным концертом отметили День России. 17 июня прошёл праздничный концерт «Люди в белых халатах», посвящённый Дню медицинского работника. Большой праздничный концерт с участием звёзд эстрады КБР и КЧР «Выпускник - 2016» прошёл для выпускников района. 26 июня творческая бригада ДК приняла участие в торжественной встрече флага ИВА в честь 25-летия, который был поднят на вершину Эльбруса. Июнь месяц закрыла дискотека, посвящённая Дню борьбы с наркотиками и Дню Российской молодёжи.
   Сегодня, как никогда, мы понимаем, что семья является величайшей ценностью, созданной человечеством за всю историю своего существования. Для каждого человека семья-это оплот, надежный эмоциональный тыл, сосредоточение счастья. Ежегодно во Дворце культуры в День семьи, любви и верности проводится чествование семей, проживших в любви и верности более 30 лет. 9 июля состоялся первый летний Той. 16 июля Той на площади ДК. 17 июля в здании районной администрации прошла встреча гостей первого международного кинофестиваля фестивалей Нальчик-2016. В субботу 23 июля на площади ДК прошёл очередной Той. 27 числа состоялся благотворительный концерт. 30 июля Той.
   Август месяц 6 числа открыл субботний Той. 13 августа так же прошёл Той. 15 августа творческая бригада ДК приняла участие в торжественном закрытии соревнований военных формирований. 20 и 27 августа закрыли летний сезон, состоялся Той.
   1 сентября бригада ДК приняла активное участие в праздничных мероприятиях, посвящённых 95-летию государственности Кабардино-Балкарской Республики в городе Нальчике. Так же праздничный концерт в этот день состоялся на площади Памяти в городе Тырныауз. День солидарности в борьбе с терроризмом 3 сентября на площади Памяти прошёл митинг. Праздничный концерт, посвящённый Дню адыгов прошёл 19 сентября в зале ДШИ им.С. Абаева. 20 сентября в большом зале ДК состоялся показ фильмов В.Ворокова, приуроченный празднованию Дня адыгов. 24 сентября бригада ДК приняла участие в торжественном открытии Всероссийского турнира по греко-римской борьбе памяти Хизира Мирзоева и Юсупа Байзуллаева.
   4 октября творческая бригада ДК приняла участие в мероприятии Эльбрус – 7 чудо России. 5 октября прошёл праздничный концерт, посвящённый Дню учителя. Думая о досуге людей среднего и старшего возраста, и для того чтобы пожилые люди чувствовали себя комфортно, ДК ежегодно проводит в СОБЕСе выездные концерты.14 октября состоялся  очередной концерт «Мои года-мое богатство!»  

   Творческая бригада ДК приняла  активное участие в вечере, приуроченном к Дню пожилого человека в библиотеке сельского поселения Былым. 18 октября во Дворце культуры состоялся районный вечер памяти «Одна судьба – одна дорога», посвящённым первому президенту КБР Валерию Мухамедовичу Кокову.
   4 ноября в селении Кёнделен состоялось торжественное открытие мемориального комплекса, в память ветеранам Великой Отечественной Войны, выходцам из селения Кёнделен. Вечером того же дня состоялось торжественное открытие 3D кинотеатра в Большом зале ДК им.К.Кулиева. Большим праздничным концертом отметили день сотрудников органов внутренних дел. 15 ноября состоялся большой праздничный концерт, посвящённый 80-летию Эльбрусской участковой больницы. 19 ноября в спорткомплексе «Геолог» прошёл первый турнир по каратэ, посвящённый памяти погибших при исполнении служебного долга сотрудников органов внутренних дел. Традиционно, 25 ноября во Дворце культуры отмечается «День Матери».  И это замечательно, сколько бы хороших и добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого не придумали, лишними они не будут.  26 ноября свой 50-летний юбилей отметила МОУ СОШ№3. 
   8 декабря в Большом зале ДК прошёл концерт звёзд балкарской эстрады. 9 декабря в спорткомплексе «Геолог», творческая бригада ДК приняла участие в открытии турнира по боксу. 15 декабря, так же в спорткомплексе «Геолог», творческие бригады ДК и ДШИ приняли участие в спортивном мероприятии по пауэрлифтингу, приуроченному международному Дню людей с особенными потребностями. 21 декабря состоялась встреча с главным режиссёром и актёрами высокогорной комедии «Любовь не за горами», после встречи прошёл показ фильма. 22 декабря в СОБЕСе совместно с ДШИ прошёл концерт для пожилых людей. На сегодняшний день идёт активная подготовка к Новогодним утренникам. С 25 по 30 декабря коллектив Дворца культуры проведёт праздничные Новогодние представления для детей- инвалидов, детей- сирот, детей города и района. Закончатся представления 30 декабря народными гуляниями  возле главной елки района. 
   В течении 2016 года концертная бригада ДК активно принимала участие в мероприятиях, проводимых в различных организациях города, района, республики. 
 За прошедший год было проведено более 150 мероприятий, которые посетили более 50000 человек.
      
    На отчётный период во Дворце культуры успешно функционируют: образцовый ансамбль национального танца «Салам», детский ансамбль национального танца «Горные ручейки», студия современного танца «Феникс», театральная студия. Дворец культуры посещают более120 детей.

Материально-техническая база Дворца культуры:

Материально-техническая база ДК значительно улучшилась. За счёт субсидии, выделенной Фондом кино в рамках Года кино, было приобретено и установлено оборудование в формате 2D/3D для показа фильмов. При поддержке главы местной администрации Эльбрусского муниципального района заменили кровлю над большим залом, отремонтировали ступеньки главного входа, заменили кресла в зрительном зале. За счёт платных услуг приобрели микшерный пульт, модем,  отремонтировали колонки,заменили мягкую кровлю на козырьках, приобрели кожаные пояса для мужского национального костюма, были пошиты костюмы для новогодних утренников. Силами работников дворца культуры в летние месяцы сделали ремонт внутренних помещений (гримёрные, лестничный пролёт за кулисами), провели косметический ремонт хрустального зала, покраску центральной части фасада. Отремонтировали киноаппаратную. Частично поменяли трубы отопительной системы. Заменили сценическую одежду сцены. Финансово-хозяйственная деятельность будет сосредоточена на совершенствовании материально-технической базы ДК, содержании здания и помещений, приобретении необходимого оборудования. Особое внимание будет уделяться вопросам противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности Дворца культуры. 
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